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RELACIÓ ACORDS ADOPTATS PEL CONSELL EXECUTIU DEL CONSELL 
DE MALLORCA DE DIA 3 D’OCTUBRE DE 2018 

PRESIDÈNCIA 

APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA REUNIÓ ANTERIOR (26-9-2018). 

 

DEPARTAMENT DE CULTURA, PATRIMONI I ESPORTS 

PROPOSTA D’ACORD DE DECLARACIÓ DE REINTEGRAMENT PARCIAL 
DE LA SUBVENCIÓ CONCEDIDA A L’AJUNTAMENT DE SANT JOAN, 
DERIVADA DE LA CONVOCATÒRIA PEL FOMENT DE L’ESPORT 
MITJANÇANT AJUDES AL MANTENIMENT I MILLORA 
D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES PÚBLIQUES DE MALLORCA. 

Es dona compte de la següent proposta del conseller executiu de Cultura, Patrimoni i 
Esports: 

 Antecedents 

1. El  22 de novembre de 2017 el Consell Executiu  va acordar concedir a l’Ajuntament 
de Sant Joan una subvenció per import de 37.832,60€ (BOIB núm. 144, de 25 de 
novembre de 2017). 

2. El dia 14 de desembre de 2017 es va abonar la subvenció concedida com a bestreta 
d’acord amb el previst al punt 14.3 de la convocatòria. 

3. En data 17 de abril de 2018, l’Ajuntament de Sant Joan  ha presentat la documentació 
justificativa. 

4. Atesa la documentació justificativa de les despeses corresponents al projecte 
subvencionat presentada per l’ajuntament beneficiari, resulta que el propi ajuntament 
manifesta al compte justificatiu presentat que part de dues factures presentades no són  
subvencionables i, en conseqüència minora en la seva pròpia justificació, dites despeses. 

Concretament es tracta de la factura 198, de 02/05/2016, MATERIALS DE 
CONSTRUCCIÓ BAIX DE LA VILA, S.L. de la qual només es justifica la quantia de 
131,45 € (sent la factura total de 265,62 €). 

I de la factura núm. 32 de 13/06/2016, de Ca’s Ferrer Mena SL, de la qual només es 
justifica la quantia de 622,01 € (sent l’import total de la factura de 752,57 €).  

En conseqüència el total correctament justificat ha estat per un import de  37.567,87 € i 
no els 37.832,60€ concedits, d’acord amb el pressupost presentat per l’entitat 
beneficiària. 

5. Atès que l’entitat beneficiària no ha justificat totalment l’import de la subvenció 
esmentada, pertoca  declarar el reintegrament parcial per import de 264,73€ . 

6. Passats  el termini de quinze dies hàbils concedits a l’entitat interessada, 
l’Ajuntament de Sant Joan no ha presentat cap tipus d’ al·legacions contra la resolució 
d’inici de reintegrament parcial notificada dia 28 de juny de 2018. 

7. Atès l’informe  del  tècnic jurídic  de la Direcció Insular d’Esports amb data 23 de 
juliol de 2018. 
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Fonaments de Dret 

1. D’acord amb el previst a l’article 92.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, 
General de subvencions  «S’entendrà incomplida l'obligació de justificar quan 
l'Administració, en les seves actuacions de comprovació o control financer, detectés 
que en la justificació realitzada per el beneficiari s’haguessin inclòs despeses que no 
responguessin a l'activitat subvencionada, que no haguessin suposat un cost 
susceptible de subvenció, que haguessin estat ja finançats per altres subvencions o 
recursos, o que  s’haguessin justificat mitjançant documents que no reflectissin la 
realitat de les operacions”. 

2. D’acord amb el previst a l’article 94.1 i 94.2  de la Llei 38/2003, de 17 de 
novembre, General de subvencions, l’acord que iniciï el procediment de 
reintegrament indicarà la causa que determini l’inici, les obligacions incomplides i 
l’import de la subvenció afectada. L’ acord serà notificat a l’interessat, concedint un 
termini de 15 dies per fer les al·legacions i presentar els documents que consideri 
pertinents.  

3. D’acord amb el previst a l’article 94.4 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, 
General de subvencions, a més del reintegrament de l’import subvencionat, també 
s’han de reintegrar juntament amb la liquidació  dels interessos de demora. 

4. D’acord amb l’art. 1 g) del Decret de la Presidència del Consell de Mallorca de dia 9 
de juny de 2017 pel qual es determina l’organització del Consell Insular de Mallorca 
(BOIB núm. 109, de 18 de juliol de 2015BOIB núm. 73, de 15 de juny de 2017; 
BOIB núm. 77, de 24 de juny de 2017; BOIB núm. 92, de 29 de juliol de 2017; 
BOIB núm. 12, de 25 de gener de 2018; BOIB núm. 20, de 13 de febrer de 2018; 
BOIB núm. 43, de 7 d’abril de 2018), en relació amb el previst a la Base 23.4  
d’Execució del Pressupost de 2018  del Consell de Mallorca, correspon al Consell 
Executiu: ...«resoldre subvencions, fer aportacions, així com autoritzar i disposar 
despeses de quantia superior a dos-cents cinquanta mil euros (250.000,00€) ». 

Per tot això, propòs al Consell Executiu, la següent : 

Proposta d’acord 

1. DECLARAR EL REINTEGRAMENT  PARCIAL de la subvenció concedida a 
l’Ajuntament de Sant Joan amb NIF P0704900J pel foment de l’esport mitjançant 
ajudes al manteniment i millora d’instal·lacions esportives públiques de Mallorca, per 
import total de 270,74€, dels que 264,73€ corresponen a l’import incorrectament 
justificats i els altres 6,01€ als interessos de demora.  

2. NOTIFICAR aquesta resolució a l’entitat interessada i a la intervenció delegada. 

 

Recursos 

Contra aquesta resolució, que posa fi a la via administrativa, podeu interposar, 
alternativament, els recursos següents: 

a) Directament, el recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós 
Administratiu de Palma que correspongui, en el termini de dos mesos, comptadors a 
partir de l’endemà de rebre aquesta notificació. 
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b) El recurs de reposició potestatiu davant el conseller executiu de Cultura, Patrimoni i 
Esports, en el termini d’un mes, comptador a partir de l’endemà de rebre aquesta 
notificació. Contra la desestimació expressa d’aquest recurs de reposició, hi podeu 
interposar el recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu 
de Palma que correspongui, en el termini de dos mesos, comptadors a partir de 
l’endemà de rebre la notificació de la desestimació del dit recurs de reposició.  

Si ha transcorregut un mes des de la interposició del recurs de reposició potestatiu i no 
n’heu rebut la notificació de resolució expressa, s’entén desestimat per silenci i podeu 
interposar el recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu 
de Palma que correspongui, en el termini de sis mesos, comptadors a partir de l’endemà 
de la desestimació presumpta. 

No obstant l’anterior, podeu interposar, si escau, qualsevol altre recurs que considereu 
oportú. Tot això de conformitat amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la 
jurisdicció contenciosa administrativa i la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de procediment 
administratiu comú de les administracions públiques. 

 

PROPOSTA D’ACORD DE DECLARACIÓ DE REINTEGRAMENT PARCIAL 
DE LA SUBVENCIÓ CONCEDIDA A L’AJUNTAMENT D’ALARÓ, 
DERIVADA DE LA CONVOCATÒRIA PEL FOMENT DE L’ESPORT 
MITJANÇANT AJUDES AL MANTENIMENT I MILLORA 
D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES PÚBLIQUES DE MALLORCA. 

Es dona compte de la següent proposta del conseller executiu de Cultura, Patrimoni i 
Esports: 

Antecedents 

2. El  22 de novembre de 2017 el Consell Executiu  va acordar concedir a 
l’Ajuntament d’Alaró una subvenció per import de 146.564,98€. (BOIB núm. 144, 
de 25 de novembre de 2017). 

3. El dia 14 de desembre de 2017 es va abonar la totalitat de la subvenció concedida 
com a bestreta d’acord amb el previst al punt 14.3 de la convocatòria. 

4. En data 22 de gener de 2018 l’Ajuntament d’Alaró  va presentar la documentació 
justificativa. 

5. Atesa la documentació justificativa de les despeses corresponents al projecte 
subvencionat presentada per l’ajuntament beneficiari, resulta que ha justificat 
correctament  per import de 94.089,97€. L’entitat local beneficiària no ha justificat 
correctament les despeses números 35, 36 i 37 de l’actuació núm. 1 “Millora camp 
de futbol”, que es corresponen a un préstec i els seus corresponents interessos i del 
que hi figura com a entitat beneficiària la U.D. Alaró per un total de 52.475,01€.  

6. L’origen d’aquest préstec es remunta a l’any 2004 i té com a finalitat sufragar per 
part del Club U.D. Alaró  l’execució del projecte d’instal·lació de gespa artificial, 
nou tancament del terreny de joc, grades i la redacció del projecte tècnic, de l’estudi 
o pla de seguretat i salut, dins les instal·lacions   esportives municipals per un 
import total  664.027,22€. 
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Així una vegada revisada la documentació justificativa aportada per l’Ajuntament 
d’Alaró a aquesta Direcció Insular d’Esports, resulta que no ha presentat cap factura 
justificativa de la despesa i  sí que presenta un conveni entre l’Ajuntament i  la U.D. 
Alaró en el que consta que a l’any 2004  aquest Club va sufragar les despeses  
d’instal·lació de gespa artificial, nou tancament del terreny de joc, grades i la 
redacció del projecte tècnic, de l’estudi o pla de seguretat i salut, dins les 
instal·lacions   esportives municipals. El pagament d’aquesta despesa pel total de 
664.027,22 €  va ser finançada per mitjà d’un préstec bancari per un termini de 15 
anys i sent el titular  del mateix la U.D. Alaró. Dins aquest mateix any 2004  i per 
mitjà del mencionat conveni, l’Ajuntament d’Alaró subvencionà el valor  de tota 
l’actuació realitzada fent el pagament de cada quota anual per l’amortització i 
interès del crèdit, comprometent-se així durant tota la vigència del préstec a 
subvencionar tot el crèdit concedit al Club que fa ús de les seves instal·lacions, tot a 
canvi de que la UD Alaró  destini les instal·lacions municipals al foment de les 
activitats físiques i esportives de la població d’Alaró.  

Aleshores podem concloure que l’Ajuntament d’Alaró  pretén justificar  la quantia 
de 52.475,01€ corresponents a la “subvenció” que dóna aquest ajuntament a la U.D 
Alaró per les quotes d’amortització de capital i interessos abonats dels tres primers 
trimestres de l’any 2016 derivats del préstec originari de l’any 2004 concedit a la 
U.D. Alaró per un import total  664.027,22€; llavors això seria subvencionar  la 
subvenció  que a la vegada  l’ajuntament dóna al  club esportiu contradient així  
l’esperit de la normativa de subvencions. 

A més a més, la convocatòria  al punt 2.5 assenyala com a accions subvencionables 
únicament les compreses entre l’1de gener de 2016 i la data de presentació de la 
sol·licitud de la subvenció (24 de juliol de 2017), i en aquest cas ens trobem davant 
una despesa de l’any 2004 que ha estat abonada per un club esportiu i no per 
l’ajuntament beneficiari. 

En conseqüència entenem que aquestes actuacions estan  fora del marc de la 
convocatòria i de la normativa de subvencions, i per tant s’ha de procedir a iniciar el 
procediment de reintegrament corresponent a aquesta despesa. 

7. Mitjançant resolució del vicepresident primer i conseller executiu de Cultura, 
Patrimoni i Esports de data  13 de juny de 2018, es va iniciar l’expedient de 
declaració de reintegrament parcial per la quantia de 52.475,01€ més els interessos 
de demora. Aquesta resolució es va notificar a l’entitat beneficiària el dia 15 de juny 
de 2018. 

8. Una vegada transcorregut  el termini de quinze dies hàbils concedits a l’entitat 
interessada per tal de que presentés les al·legacions que considerés pertinents,  
resulta que l’Ajuntament d’Alaró no ha presentat cap tipus d’al·legacions. 

9. Atès l’informe de l’instructor d’11 de setembre de 2018  sobre la declaració de 
reintegrament parcial de la subvenció concedida. 

 

Fonaments de Dret 

1. D’acord amb el previst a l’article 92.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, 
General de subvencions  «S’entendrà incomplida l'obligació de justificar quan 
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l'Administració, en les seves actuacions de comprovació o control financer, detectés 
que en la justificació realitzada per el beneficiari s’haguessin inclòs despeses que no 
responguessin a l'activitat subvencionada, que no haguessin suposat un cost 
susceptible de subvenció, que haguessin estat ja finançats per altres subvencions o 
recursos, o que  s’haguessin justificat mitjançant documents que no reflectissin la 
realitat de les operacions”. 

2. D’acord amb el previst a l’article 94.1 i 94.2  de la Llei 38/2003, de 17 de 
novembre, General de subvencions, l’acord que iniciï el procediment de 
reintegrament indicarà la causa que determini l’inici, les obligacions incomplides i 
l’import de la subvenció afectada. L’ acord serà notificat a l’interessat, concedint un 
termini de 15 dies per fer les al·legacions i presentar els documents que consideri 
pertinents.  

3. D’acord amb el previst a l’article 94.4 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, 
General de subvencions, a més del reintegrament de l’import subvencionat, també 
s’han de reintegrar juntament amb la liquidació  dels interessos de demora. 

4. D’acord amb l’art. 1 g) del Decret de la Presidència del Consell de Mallorca de dia 9 
de juny de 2017 pel qual es determina l’organització del Consell Insular de Mallorca 
(BOIB núm. 109, de 18 de juliol de 2015BOIB núm. 73, de 15 de juny de 2017; 
BOIB núm. 77, de 24 de juny de 2017; BOIB núm. 92, de 29 de juliol de 2017; 
BOIB núm. 12, de 25 de gener de 2018; BOIB núm. 20, de 13 de febrer de 2018; 
BOIB núm. 43, de 7 d’abril de 2018), en relació amb el previst a la Base 23.4  
d’Execució del Pressupost de 2018  del Consell de Mallorca, correspon als Consell 
Executiu: ...«resoldre subvencions, fer aportacions, així com autoritzar i disposar 
despeses de quantia superior a dos-cents cinquanta mil euros (250.000,00€) ». 

 

Càlcul del la quantia a reintegrar 

Capital inicial: 52.475,01 €  

Data inici: 14/12/2017 Data fi: 11/09/2018 

% interès 2017 (18 dies) : 3,75 % . 
97,04 € 

% interès 2018 (254 dies) : 3,75 %. 
1.369,38 € 

Total interessos: 1.466,42 € 

 

Per tot això, propòs al Consell Executiu, la següent : 

 

Proposta d’acord 

1. DECLARAR EL REINTEGRAMENT  PARCIAL de la subvenció concedida a 
l’Ajuntament d’Alaró, amb NIF P0700100A pel foment de l’esport mitjançant ajudes al 
manteniment i millora d’instal·lacions esportives públiques de Mallorca, per import 
total de 53.941,43 €,  del que 52.475,01€ corresponen als imports incorrectament 
justificats i els altres 1.466,42 € als interessos de demora.  
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2. NOTIFICAR aquesta resolució a l’entitat interessada i a la intervenció delegada. 

3.  Informar que els terminis que teniu per efectuar l’ingrés són: 

a) Si rebeu la notificació entre l’1 i el 15 de cada mes, ambdós inclosos: fins al 20 del 
mes posterior o, si aquest no és hàbil, fins al primer dia hàbil immediat.  

b) Si rebeu la notificació entre el 16 i el 31 de cada mes, ambdós inclosos: fins al 5 del 
segon mes posterior o, si aquest no és hàbil, fins al primer dia hàbil immediat. 

Si en haver transcorregut els terminis abans esmentats no heu fet l’ingrés, un cop la 
resolució sigui ferma en la via administrativa s’iniciarà el procediment de 
constrenyiment amb els recàrrecs que corresponguin. 

Finalment, escau indicar que la interposició dels recursos pertinents no suspèn l’eficàcia 
de la resolució impugnada ni interromp els terminis que se’n puguin derivar, excepte si 
l’autoritat competent ho acorda expressament.  

Només es produeix la suspensió de l’acte contra el qual s’ha interposat el recurs de 
reposició si se sol·licita expressament i s’adjunta a la sol·licitud el document en què es 
formalitza la garantia. En cas contrari, no té els efectes suspensius i es considera no 
presentada amb caràcter general. Tot això d’acord amb els articles 14.2 del TRLRHL, 
224 de la LGT i 25 del RD 520/2005, de 13 de maig, pel qual s’aprova el Reglament 
general de desplegament de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, general tributària, en 
matèria de revisió en via administrativa.  

 

Recursos 

Contra aquest acord, que posa fi a la via administrativa, podeu interposar, 
alternativament, els recursos següents: 

a) Directament, el recurs contenciós administratiu davant el Jutjat contenciós 
Administratiu de Palma que,  en el termini de dos mesos, comptadors a partir de 
l’endemà de rebre aquesta notificació. 

b) El recurs de reposició potestatiu davant el Consell Executiu, en el termini d’un mes, 
comptador a partir de l’endemà de rebre aquesta notificació. Contra la desestimació 
expressa d’aquest recurs de reposició, hi podeu interposar el recurs contenciós 
administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Palma que, en el termini de 
dos mesos, comptadors a partir de l’endemà de rebre la notificació de la desestimació 
del dit recurs de reposició.  

Si ha transcorregut un mes des de la interposició del recurs de reposició potestatiu i no 
n’heu rebut la notificació de resolució expressa, s’entén desestimat per silenci i podeu 
interposar el recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu 
de Palma que correspongui, en el termini de sis mesos, comptadors a partir de l’endemà 
de la desestimació presumpta.  

No obstant l’anterior, podeu interposar, si escau, qualsevol altre recurs que considereu 
oportú. Tot això de conformitat amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la 
jurisdicció contenciosa administrativa i la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques. 
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PROPOSTA D’ACORD DE CONCESSIÓ D’UNA PRÒRROGA A 
L’AJUNTAMENT D’ALARÓ  PER EXECUTAR LES ACTUACIONS 
SUBVENCIONADES EN EL MARC DE LA CONVOCATÒRIA PEL FOMENT 
DE L’ESPORT MITJANÇANT AJUDES AL MANTENIMENT I MILLORA 
D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES PÚBLIQUES DE MALLORCA. 

Es dona compte de la següent proposta del conseller executiu de Cultura, Patrimoni i 
Esports: 

Antecedents 

Mitjançant acord del Consell Executiu de data 22 de novembre de 2017 (BOIB núm. 
144 de 25 de novembre de 2017) es va concedir una subvenció a l’Ajuntament d’Alaró 
per import de 162.465,46€. 

Ajuntament d’Alaró AJ17/ 019 

NIF P0700100A 

Aplicació pressupostaria (exercici 2018) 20.34201.76200 81.232,73 

Aplicació pressupostaria (exercici 2019) 20.34201.76200 81.232,73 

Subvenció concedida: 162.465,46 

Actuacions subvencionades: Pressupost actuació  

1 Recuperació Futbol 7 120.000,00 

2 Tancament Pavelló 70.000,00 

3 Millora dels vestuaris camp de futbol i pavelló 
cobert  

3.969,68 

TOTAL PRESSUPOST 193.969,68 

 

Aquesta subvenció correspon a les actuacions no finalitzades o encara no iniciades a la 
data de la presentació de la sol·licitud de subvenció (24/07/2017) i que hagin de 
finalitzar abans del 31 de desembre de 2018 descrites a l’apartat 2.6 de la convocatòria 
(AJ3). 

En data 28 d’agost de 2018, s’ha rebut escrit de l’Ajuntament d’Alaró explicant la 
impossibilitat de poder finalitzar les obres subvencionades abans del 31 desembre de 
2018 per motius de caire tècnic.  Per tot això l’entitat beneficiària sol·licita una pròrroga 
al Consell de Mallorca per poder dur a terme les obres subvencionades i tenir-les 
acabades abans del 30 de juny de 2019. 

 

Fonaments de dret 
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Atesa l’ordenança de Subvencions del consell de Mallorca (BOIB núm. 21 de 18 de 
febrer de 2017). 

Atès el que disposa l’article 32 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre del Procediment 
Administratiu Comú de les Administracions públiques, que  estableix que l’òrgan 
concedent de la subvenció ha de dictar resolució concedint o denegant la pròrroga 
sol·licitada.  

El punt 12.3 de les bases de la convocatòria es preveu que l’entitat beneficiària de la 
subvenció pot sol·licitar al Consell de Mallorca una  pròrroga abans del 30 de novembre 
de 2018, quan la causa quedi justificada. 

 

Per tot això, propòs al Consell Executiu, la següent 

 

Proposta d’Acord 

Primer.-  CONCEDIR UNA  PRÒRROGA fins el 30 de juny de 2019, moment en el 
que les obres han d’estar ja totalment finalitzades, a l’Ajuntament d’Alaró,  per dur a 
terme les actuacions de “Recuperació Futbol 7”; “Tancament Pavelló” i “Millora dels 
vestuaris camp de futbol i pavelló cobert” amb un import de 162.465,46€. 

La justificació de les actuacions subvencionades s’haurà de realitzar en el mes següent 
de  la seva definitiva  finalització, que en tot cas ha de ser abans del 30 de juliol de 
2019. 

Segon.- Notificar aquest acord a l’Ajuntament d’Alaró.   

 

Contra aquesta acord, que no posa fi a la via administrativa, podeu interposar el recurs 
d’alçada en el termini d’un mes, comptador a partir de l’endemà de rebre aquesta 
notificació. El recurs es pot interposar formalment davant aquest Consell Executiu o 
davant la Comissió de Govern del Consell Insular de Mallorca, que és l’òrgan 
competent per resoldre’l. 

Contra la desestimació expressa d’aquest recurs d’alçada, hi podeu interposar el recurs 
contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Palma que 
correspongui, en el termini de dos mesos, comptadors a partir de l’endemà de rebre la 
notificació de la desestimació del dit recurs d’alçada.  

Si han transcorregut tres mesos des de la interposició del recurs d’alçada i no n’heu 
rebut la notificació de resolució expressa, s’entén desestimat per silenci i podeu 
interposar el recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu 
de Palma que correspongui, en el termini de sis mesos, comptadors a partir de l’endemà 
de la desestimació presumpta.  

No obstant l’anterior, podeu interposar, si escau, qualsevol altre recurs que considereu 
oportú. Tot això de conformitat amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la 
jurisdicció contenciosa administrativa i la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.” 
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DEPARTAMENT DE BENESTAR I DRETS SOCIALS 

PROPOSTA DE RESOLUCIÓN DEL RECURS D’ALÇADA INTERPOSAT PEL 
SENIOR FAG CONTRA LA PROPOSTA I RESOLUCIÓN DE 10 DE JULIOL 
DE 2018 DE L’EXPEDIENT DISCIPLINARI ED 13/2017 

Es dona compte de la següent proposta de la consellera executiva de Benestar i Drets 
Socials: 

Antecedents de fet 

1. El senyor FAG és funcionari interí i ocupa un lloc d'ordenança adscrit a la Llar de 
Llucmajor de l'IMAS. 

 

2. En data 10 d'octubre de 2017 i amb registre general d'entrada núm. 4041, es va rebre 
al Departament de Recursos Humans un ofici de tramesa de documentació de la cap del 
Servei de Gent Gran. 

 

La documentació tramesa consistia en dos informes de dates 25 d'agost de 2017 i 3 
d'octubre de 2017, signats per la directora de la Llar de Llucmajor amb el vistiplau de la 
cap del Servei de Dependència i de la directora insular d'Atenció a la Dependència. 

 

A l'informe de data 25 d'agost de 2017 es feia constar el següent: 

“(...) la setmana del 21 al 25 d'agost en que l'ordenança FAG va decidir que li tocava fer 
torn de matí (...) quan en realitat li tocava el torn d'horabaixa (...) Se li ha intentat fer 
veure que si no estava d'acord amb la planificació ho havia d'haver dit abans, quan es 
presentaren els horaris, i no quan ja és tard. Que si una persona no diu res, s'entén que hi 
està d'acord. Ha reconegut que potser s'havia errat però com que va tenir una discussió 
important amb l'altra ordenança, vol que sigui ella qui canvii el torn. (...) Ha estat venint 
tots els matins, entrant i sortint quan ha volgut, no ha fet res, i com no li correspon 
aquest horari jo tampoc li he mandat cap feina. Per la qual cosa ha estat necessari 
sol·licitar un ordenança extra per venir a cobrir els horabaixes” 

 

A l'informe de data 3 d'octubre de 2017 es feia constar el següent: 

“(...) Avui s'ha repetit l'incident que es va produir en el mes d'agost en el qual 
l'ordenança va decidir que volia fer un torn que no li pertocava (...) el senyor FA ha 
vengut en torn de matí, se li han demanat explicacions (...) se li ha clarificat novament 
que (...) en cap cas se li havia donat cap ordre de venir els matins aquesta setmana, que 
ell té els horaris i sap bé que li tocava venir d'horabaixa. Ha contestat que ell no feia 
contes anar-se'n i no és que tengués res a fer fins a les 10 del vespre, però que si havia 
de venir d'horabaixa se li havia de fer un paper i posar que li donaríem un dia lliure, ha 
insistit en que només vendria d'horabaixa si després li compensàvem amb un dia lliure 
(...) Se li ha demanat que fes el favor d'anar-se'n i venir en horari d'horabaixa com li 
pertocava i ha dit que no vendria. (...) ha estat necessari sol·licitar novament un 
ordenança extra per venir a cobrir el torn d'avui horabaixa” 
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3. En data 16 de novembre de 2017 es va dictar Resolució d'incoació de l'expedient 
disciplinari ED 13/2017, la qual va ser notificada al senyor FAG en data 22 de 
novembre de 2017. 

 

A la mateixa resolució s'informa que disposa de quinze dies, a comptar a partir de 
l'endemà de la notificació de la present resolució, per formular al·legacions, presentar 
els documents que estimi pertinents per a la seva defensa i per proposar prova.  

 

4. En dates 12 i 19 de desembre de 2017 i amb registres d'entrada 40228 i 41201, el 
senyor FAG va presentar al·legacions per escrit.  

 

5. En data 18 de gener de 2018 es va citar a declarar al senyor FAG. Va comparèixer dia 
22 de gener a les 12:00 i es va rebre la seva declaració, la qual consta a l'acta del mateix 
dia. 

 

6. En data 29 de gener de 2018 es va rebre novament declaració al senyor FAG, ja que 
va sol·licitar ampliar la seva declaració anterior, la qual consta a l'acta del mateix dia. 

 

7. En data 19 de febrer de 2018 es va citar per l'instructor l'acord d'obertura del període 
de prova on s'acorda practicar les proves testificals de la senyora CGG i Margarita 
MCO. Aquest acord va ser notificat al senyor FAG en data 22 de febrer de 2018. 

 

8. En data 26 de febrer de 2018 va comparèixer a declarar la senyora CGG. A la 
declaració va assistir senyor FAG. Va quedar constància a l'acta estesa del mateix dia i 
la declaració va quedar enregistrada al fitxer d'àudio corresponent.  

 

9. En data 27 de febrer de 2018 va comparèixer a declarar la senyora MCO. A la 
declaració va assistir senyor FAG, de la qual va quedar constància a l'acta que es va 
estendre el mateix dia i la declaració va quedar enregistrada al fitxer d'àudio 
corresponent. 

 

10. En data 3 d'abril de 2018 es va dictar proposta de resolució de l'expedient 
disciplinari on es proposa a la presidenta de l'IMAS que dicti una resolució en virtut de 
la qual acordi imposar al senyor FAG una sanció de suspensió de funcions i retribucions 
per un període de dos mesos i quinze dies, pels fets ocorreguts els dies 22 a 25 d'agost 
de 2017, i una altra sanció de suspensió de funcions i retribucions per un període de 
quinze dies pels fets ocorreguts el dia 2 d'octubre de 2017.  

 

11. En data 6 d'abril de 2018 el senyor FAG va causar baixa per malaltia comuna, com 
consta al comunicat mèdic de baixa de la mateixa data. Per aquest motiu, la presidenta 
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de l'IMAS va dictar resolució amb data 2 de maig de 2018 de suspensió de la tramitació 
de l'expedient disciplinari 13/2017.  

 

12. En data 16 de maig de 2018 es va dictar resolució d'aixecament de la suspensió de 
l'esmentat expedient disciplinari, atès que el senyor FAG va causar alta de la baixa per 
incapacitat temporal, segons consta en el comunicat mèdic d'alta amb data 15 de maig 
de 2018. Aquesta resolució va ser notificada al senyor FAG, juntament amb la proposta 
de resolució de data 21 de maig de 2018, atorgant a l'interessat quinze dies a comptar 
des del dia següent a la notificació de la proposta per què formulés al·legacions i pogués 
presentar els documents que estimés pertinents. 

 

13. En data de Registre General d'Entrada de 4 de juny de 2018 i núm. 16055 el senyor 
FAG va presentar un escrit sol·licitant còpia dels documents consistents en les 
declaracions realitzades per les senyores CGG i MCO els dies 26 i 27 de febrer de 2018, 
respectivament, així com la còpia de dos documents que no consten a l'expedient 
disciplinari. Per aquest motiu, se li va facilitar còpia de les dues declaracions en arxiu 
d'àudio que sí formen part de l'esmentat expedient, en data 4 de juny de 2018. 

 

14. En data de Registre General d'Entrada d'11 de juny de 2018 i núm. 16758, el senyor 
FAG va presentar escrit d'al·legacions a la proposta de resolució amb data 3 d'abril de 
2018. 

 

15. En data 10 de juliol de 2018 es va dictar proposta i resolució de l'expedient 
disciplinari 13/2017 en virtut de la qual se va proposar la imposició d'una sanció de 
suspensió de funcions i retribucions per un període de dos mesos i quinze dies per la 
falta greu relativa als fets dels dies 22 a 25 d'agost de 2017, prevista a l'article 138 a) de 
la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la Comunitat Autònoma de les 
Illes Balears que castiga «la manca d’obediència deguda al personal jeràrquicament 
superior i a les autoritats, que no constitueixi falta molt greu», i una sanció de suspensió 
de funcions i retribucions per un període de quinze dies per la segona de les dues faltes 
greus relativa als fets de dia 02 d'octubre de 2017, prevista a l'article 138 a) de la Llei 
3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la Comunitat Autònoma de les Illes 
Balears que castiga «la manca d’obediència deguda al personal jeràrquicament superior 
i a les autoritats, que no constitueixi falta molt greu». Aquesta proposta i resolució va 
ser notificada al senyor Alarcón en data 25 de juliol de 2018. 

 

16. En data de Registre General d'Entrada del Consell de Mallorca de 27 d'agost de 
2018 i número 28982, el senyor FAG va interposar recurs d'alçada contra l'esmentada 
proposta i resolució dictada el 10 de juliol de 2018. 

Fonaments de dret 

1. A l'article 93 del Reial decret legislatiu 5/2015, de 30 d'octubre, pel qual s'aprova el 
text refós de la Llei de l'Estatut bàsic de l'empleat públic es disposa que els funcionaris 
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públics i el personal laboral queden subjectes al règim disciplinari que estableixen el 
títol VII i les normes que les lleis de funció pública dictin en desplegament de l'Estatut. 

 

2. Segons el que es disposa a l'article 145 de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció 
pública de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears, la tramitació dels expedients 
disciplinaris s'ajustarà a l'establert al Decret 45/1995 de 4 de maig pel qual s'aprova el 
Reglament de règim disciplinari de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears. 

 

3. Els fets són constitutius de dues faltes greus, previstes a l'article 138 a) de la Llei 
3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la Comunitat Autònoma de les Illes 
Balears que castiga «la manca d’obediència deguda al personal jeràrquicament 
superior i a les autoritats, que no constitueixi falta molt greu», atès que la seva 
comissió ha quedat acreditada de la següent manera: 

 

- Respecte al fets que van succeir entre el 22 i el 25 d'agost de 2017: 

 

El que es jutja aquí no és si al senyor FAG li pertocava el torn de matí o d'horabaixa 
(qüestió respecte de la qual hi ha versions contradictòries), sinó la falta d'obediència a 
un ordre directa, clara i acreditada donada al senyor A per part de la directora, la 
senyora CGG, de complir el torn d'horabaixa d'aquella setmana. 

 

Independentment, doncs, de si el senyor A es va confondre o no de torn, el fets en que 
es fonamenta aquest expedient disciplinari comencen a partir del moment en que la 
directora constata que hi ha un incident relatiu als torns dels ordenances, atès que tots 
dos s'han presentat a la Residència per realitzar el mateix torn. 

 

Una vegada plantejat el conflicte, correspon a la directora donar les ordres oportunes als 
seus subordinats per tal de solucionar aquest incident en concret i sobre tot, per tal que 
els usuaris de la Residència de Llucmajor continuïn gaudint de tots els serveis amb 
normalitat. 

 

La directora de la Residència va decidir, doncs, que el senyor FA havia de fer el torn 
d'horabaixa d'aquell dia i dels dies següents. Per molt que el senyor Alarcón entengués 
que aquesta decisió era injusta i mentre no constitueixi una infracció manifesta a 
l'ordenament jurídic (art. 138 a) de la Llei 3/2007 de 27 de març de la funció pública de 
la Comunitat de les Illes Balears) havia de ser complida. Sense cap excepció. Si el 
senyor FA tenia el convenciment de que se li estava donant un tracte discriminatori o 
injust, tenia mitjans suficients per denunciar-ho, ja sigui al superior jeràrquic, la 
directora de la Residència, o al Departament de Recursos Humans, però en cap cas 
estava facultat per no comparèixer al seu lloc de feina durant una setmana. 
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Per una altra banda, ha quedat acreditat que la ordre es va donar de forma clara i així la 
va rebre el senyor FA. Aquest extrem ha quedat acreditat precisament perquè totes les 
al·legacions esgrimides pel senyor A no fan més que intentar acreditar que la decisió va 
ser del tot injusta i que per això no la va complir. En cap moment al·lega que no se li 
hagués donat l'ordre de complir els torns d'horabaixa o que l'ordre fos una altra; tot al 
contrari, insisteix, com deim, en que en el mes de juny va veure que li tocava el torn de 
matí i que, per tant, aquest era el seu torn i que la persona que havia de fer els torns 
d'horabaixa era l'altra ordenança.  

 

En el seu escrit d'al·legacions presentat el dia 12 de desembre de 2017 diu «(...) fecha 
21 de agosto, es decir, el mismo día en que me personé en mi puesto de trabajo para 
realizar el turno de mañana que en realidad me correspondía y que me manifestaron que 
debía realizar el turno de tarde. (...) he acudido a mi puesto de trabajo durante la semana 
del 21 al 25 de agosto de acuerdo con el truno que se estipuló en el mes de junio y he 
cumplido las horas que me correspondían (...) ni tampoco he desobedecido al personal 
jerárquicamente superior porque no se me comunicó previamente el cambio de turno.» 

 

A l'escrit del dia 19 de desembre de 2017 ell mateix manifesta que «Al dia siguiente 
martes 22 de agosto con la directora de la residencia ya incorporada al centro le 
manifesté que nadie me había informado con la debida antelación de los cambios, ni de 
las razones o motivaciones que hicieran necesario dicho cambio y que cuando me fui de 
vacaciones tenía unos turnos programados desde Junio y que en función a ello yo tenía 
asuntos personales ineludibles y que haría los turnos según lo acordado en el mes de 
junio, las obligaciones familiares las planifico en función a mis turnos, turnos que en su 
momento fueron propuestos por la directora.» 

 

A la seva declaració de dia 22 de gener va manifestar que «la directora le pregunta que 
ha pasado y le contesta que él tiene estos turnos, los cuales habían acordado en el mes 
de junio, y que va a seguir con su turno de mañana. Que la directora le pregunta si se 
quiere ir de vacaciones y le dice que las vacaciones ya las tiene organizadas para otras 
fechas (...) que la directora le dijo textualmente «qué vas a hacer el resto de la semana? 
Ayer (lunes) y hoy (martes) te lo puedo arreglar pero el miércoles tendrá que seguir 
viniendo una sustituta. Cógete dias de vacaciones que aún tienes pendientes. Que le dijo 
que ya tenía las vacaciones programadas y que estaba cumpliendo los turnos que tenía 
programados desde el mes de junio y que nadie le había comunicado un cambio de 
turno.» 

 

A la seva manifestació de dia 29 de gener de 2017 insisteix en que la seva justificació 
per no complir la ordre que la directora li va donar de forma directa el dia 22 d'agost de 
2017 és que no se li havia comunicat el canvi de torn, quan aquest qüestió no afecta a 
l'ordre rebuda per solucionar el conflicte existent quan en un moment determinat hi ha 
dos ordenances que tenen la ferma convicció que estan realitzant el seu torn i que son a 
la feina al mateix moment. Així, manifesta que «la directora Sra. G en connivencia con 
la ordenanza MCO decidieron cambiar los turnos del 21 al 25 de agosto sin la 
correpondiente solicitud de cambio de turnos, sin rellenar la hoja, sin avisar y sin 
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informar. Que por tanto, no tuvo constancia de dicho cambio.». A més no aporta cap 
prova del que afirma, no justifica que hi hagués connivència ni dóna una explicació 
raonable sobre la possible motivació de la mateixa. 

 

Al seu recurs d'alçada contra l'esmentada proposta i resolució dictada en data 10 de 
juliol de 2018 el senyor A es limita a reiterar tant les al·legacions que va presentar en 
els seus escrits de 12 i 19 de desembre de 2017 com les que va posar de manifest durant 
la seva declaració en data 22 de gener de 2018. La seva argumentació es basa 
exclusivament en el fet que es va trobar amb els torns de feina de la setmana del 21 al 
25 d'agost de 2017 canviats i sense haver estat informat al respecte, segons la seva 
versió.  

 

Però, com ja s'ha exposat en els paràgrafs anteriors, aquest expedient disciplinari té per 
objecte esbrinar si el senyor A va cometre una falta tipificada a l'article 138 a) de la Llei 
3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la Comunitat Autònoma de les Illes 
Balears, de manca d’obediència deguda al personal jeràrquicament superior i a les 
autoritats, que no constitueixi falta molt greu. I aquesta manca d'obediència comesa pel 
senyor A sí que s'ha acreditat, atès que el seu superior jeràrquic, la directora del centre, 
el va ordenar que fes feina d'horabaixa durant l'esmentada setmana d'agost i el recurrent 
se va negar a obeir aquesta ordre. 

 

- Respecte al fets que van succeir el 2 d'octubre de 2017: 

 

Es reprodueixen aquí els arguments exposats anteriorment. El que es jutja aquí es la 
desobediència a l'ordre directe, clara i acreditada que la directora de la Residència va 
donar al senyor FA el dia 2 d'octubre una vegada que els dos ordenances havien 
comparegut en el mateix torn de feina.  

 

A l'escrit de 12 d'octubre torna a justificar la seva conducta dient que «he acudido a mi 
puesto de trabajo cuando me correspondía y he cumplido las horas correspondientes 
(...)» 

 

En el seu escrit d'al·legacions presentat el dia 19 de desembre de 2017 ell mateix 
manifesta que «El día 02 de Octubre después de haber fichado correctamente la entrada 
en turno de mañana cuando la sra. Garí (directora del centro) se persona dice que he de 
irme y he de volver por la tarde, que ese no es mi turno, ante lo qual me niego a 
marcharme (...)» 

 

A la seva declaració de dia 22 de gener de 2018 va manifestar que «El dia 2 de octubre, 
tras consultar los turnos y haber visto que tenía turno de mañana, se presentó en el turno 
de mañana. Que llegó la directora y le dijo «Què fas aquí? T'has tornat a equivocar? 
Avui tens ganes de fer torn de matí?» y que él le contestó «y ahora qué pasa».  
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Que la directora le dijo que estaba de tarde y empezaron a discutir sobre los turnos. Que 
él le dijo a la directora que según los turnos nuevos que la propia directora les había 
comunicado en agosto y que empezaban a aplicarse en octubre, le tocaba el día dos por 
la mañana. 

 

Que la directora le dice que se tiene que marchar y que tiene que volver por la tarde y 
que le contestó que ya había iniciado su jornada laboral y que como estaba haciendo su 
turno, no se iba a ir.» 

 

4. Al seu escrit de data 6 de juny de 2018 (amb data de Registre General d'Entrada d'11 
de juny de 2018), el senyor FAG al·lega que no es pot concloure que hagi incomplert de 
manera injustificada la seva jornada laboral ni que hagi desobeït al personal 
jeràrquicament superior perquè, segons al·lega al seu escrit, «no se me comunicó 
previamente el cambio de turno.» 

 

Les al·legacions esgrimides pel senyor FAG es limiten a afirmar que no va desobeir les 
ordres perquè no se li va informar prèviament del canvi de torn. Però la desobediència 
que s'analitza en aquest expedient disciplinari es refereix a les ordres expressament 
donades per la seva superior jeràrquica, la directora en aquells moments de la Llar, quan 
va veure que coincidien dos ordenances en el mateix torn de feina. La directora va 
prendre una decisió i va donar les ordres pertinents, davant el conflicte, que el senyor 
FAG no va complir. 

 

Coherentment amb l'exposició dels paràgrafs anteriors, el recurs d'alçada interposat pel 
senyor Alarcón contra la proposta i resolució de 10 de juliol de 2018 s'ha de desestimar, 
atès que les argumentacions del recurrent són les mateixes que ha manifestat tant en els 
seus escrits d'al·legacions anteriors com a la seva declaració de 22 de gener de 2018, les 
quals, com ja s'ha explicat, es limiten a justificar la seva desobediència amb el fet de no 
haver sigut informat dels canvis de torn, quan segons es recull a l'informe signat per la 
directora de la Llar de Llucmajor, la cap del Servei de Dependència i la directora insular 
d'Atenció a la Dependència, de 3 d'octubre de 2017, les plantilles amb els torns dels 
ordenances es deixen dins una carpeta que s'usa a la recepció de la Llar de Llucmajor 
perquè estigui a l'abast dels ordenances. 

 

5. A l'article 96 del Reial Decret Llei 5/2015, de 27 de març, del Text Refós de l'Estatut 
bàsic de l'empleat públic i a l'article 141 de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció 
pública de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears, s'estableixen les sancions que 
poden imposar-se, per la comissió de faltes greus i son: 

 

a) La suspensió de funcions i retribucions per un període superior a deu dies i inferior a 
un any. 
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b) El trasllat a un lloc de feina situat a la mateixa localitat. 

 

6. A l'article 142 c) de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la 
Comunitat Autònoma de les Illes Balears, es disposa que els criteris per graduar les 
faltes i les sancions son: 

a) La intencionalitat. 

b) La pertorbació del servei. 

c) Els danys produïts a l'administració o a la ciutadania. 

d) La participació en la comissió o en l'omissió. 

e) L'abús d'autoritat. 

f) La reiteració. 

 

En la graduació de les sancions s'han tingut en conte les següents circumstàncies: 

- La reiteració, ja que no es tracta d'un fet aïllat, sinó que es repeteix en el temps. 

- Els danys produïts a l'administració, la qual, degut a la desobediència del senyor FA, 
va haver de contractar una altra ordenança en el seu lloc durant els dies que no va 
comparèixer a fer feina. Tal i com consta a l'expedient disciplinari, el cost a l'IMAS 
d'una substituta dels dies 22 a 25 d'agost (MRCS) va ser de 332,87 euros i del dia 2 
d'octubre (VMD) de 70,15 euros. 

 

Atesos aquests criteris es considera pertinent sancionar al senyor FAG amb una 
suspensió de funcions i retribucions per un període de dos mesos i quinze dies per la 
primera de les dues faltes greus relativa als fets de dia 22 a dia 25 d'agost de 2017, 
prevista a l'article 138 a) de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la 
Comunitat Autònoma de les Illes Balears que castiga «la manca d’obediència deguda al 
personal jeràrquicament superior i a les autoritats, que no constitueixi falta molt greu», i 
una suspensió de funcions i retribucions per un període de quinze dies per la segona de 
les dues faltes greus relativa als fets de dia 02 d'octubre de 2017, prevista a l'article 138 
a) de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la Comunitat Autònoma de 
les Illes Balears que castiga «la manca d’obediència deguda al personal jeràrquicament 
superior i a les autoritats, que no constitueixi falta molt greu». 

 

7. D'acord amb el que es disposa a l'article 145.1 de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la 
funció pública de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears, la durada màxima del 
procediment és de 18 mesos i l'article 43 del Decret 45/1995 de 4 de maig pel qual 
s'aprova el Reglament de règim disciplinari de la Comunitat Autònoma de les Illes 
Balears, concreta que «El procediment s’ha de resoldre en el termini d’un any 
comptador des de la data de l’acte d’iniciació d’aquest». 

 



 17 

8. D'acord amb el que es disposa a l'article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de 
l'IMAS (BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), contra els actes dictats per la 
Presidència de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials es pot interposar recurs d'alçada 
davant el Consell Executiu del Consell de Mallorca en el termini i amb els efectes de la 
Llei del procediment administratiu comú. 

 

9. Atès el que es disposa a la Llei 39/2015, de 2 d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, el procediment per tramitar i 
resoldre els recursos administratius es troba regulat en els articles 112 a 120 i, en 
concret, en els articles 121 i 122 respecte del recurs d’alçada. 

 

10. Vist el contingut de l’article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de l'IMAS (BOIB 
núm. 140, de 5 de novembre de 2016), l’òrgan competent per resoldre el recurs d’alçada 
és el Consell Executiu del Consell de Mallorca. 

Propòs  

Que el Consell Executiu adopti els acords següents:  

 

Primer.- Desestimar el recurs d'alçada interposat pel senyor FAG contra la proposta i 
resolució de l'expedient disciplinari 13/2017 de data 10 de juliol de 2018 en virtut de la 
qual se va proposar la imposició al recurrent d'una sanció de suspensió de funcions i 
retribucions per un període de dos mesos i quinze dies per la falta greu relativa als fets 
dels dies 22 a 25 d'agost de 2017, prevista a l'article 138 a) de la Llei 3/2007, de 27 de 
març, de la funció pública de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears que castiga 
«la manca d’obediència deguda al personal jeràrquicament superior i a les autoritats, 
que no constitueixi falta molt greu», i una sanció de suspensió de funcions i retribucions 
per un període de quinze dies per la segona de les dues faltes greus relativa als fets de 
dia 02 d'octubre de 2017, prevista a l'article 138 a) de la Llei 3/2007, de 27 de març, de 
la funció pública de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears que castiga «la manca 
d’obediència deguda al personal jeràrquicament superior i a les autoritats, que no 
constitueixi falta molt greu». 

 

Segon.- En conseqüència, ratificar la imposició al senyor FAG de les sancions següents: 

 

-una sanció de suspensió de funcions i retribucions per un període de dos mesos i 
quinze dies per la primera de les dues faltes greus relativa als fets de dia 22 a dia 25 
d'agost de 2017, prevista a l'article 138 a) de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció 
pública de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears que castiga «la manca 
d’obediència deguda al personal jeràrquicament superior i a les autoritats, que no 
constitueixi falta molt greu». 

 

-una sanció de suspensió de funcions i retribucions per un període de quinze dies 
per la segona de les dues faltes greus relativa als fets de dia 02 d'octubre de 2017, 
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prevista a l'article 138 a) de la Llei 3/2007, de 27 de març, de la funció pública de la 
Comunitat Autònoma de les Illes Balears que castiga «la manca d’obediència deguda al 
personal jeràrquicament superior i a les autoritats, que no constitueixi falta molt greu». 

 

Tercer.- NOTIFICAR aquesta resolució al senyor FAG, amb NIF XXX. 

 

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DE RECURS D'ALÇADA INTERPOSAT PER 
LA SENYORA JMML CONTRA LA RESOLUCIÓ DE LA PRESIDENTA DE 
L’INSTITUT MALLORQUÍ D’AFERS SOCIALS, DE 17 D’ABRIL DE 2018, 
PER LA QUAL S’APROVEN LES LLISTES DEFINITIVES DE PERSONES 
ADMESES I EXCLOSES DEL CONCURS PER FORMAR PART D’UNA 
BORSA DE TREBALL DE L’ESCALA GENERAL, SUBESCALA AUXILIARS, 
CLASSE AUXILIAR D’ADMINISTRACIÓ GENERAL 

Es dona compte de la següent proposta de la consellera executiva de Benestar i Drets 
Socials: 

Antecedents de fet.  

1. Per Resolució de la presidenta de l’IMAS, de 21 de setembre de 2017 (BOIB núm. 
119, de 28 de setembre), es va convocar un concurs per formar part d’una borsa de 
treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General. 

2. La senyora JMML, amb NIF XXX, va presentar sol·licitud, amb data de Registre 
General d'Entrada de 4 d'octubre de 2017, i núm. 30777, d'admissió a la borsa de treball 
de l’Escala General, Subescala auxiliars, Classe Auxiliar d’Administració General.  

3. Mitjançant resolució de la presidenta de data 9 de març de 2018, es varen aprovar les 
llistes provisionals de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part 
de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de l’IMAS 
el dia 15 del mateix mes i any. 

El termini per fer al·legacions amb relació a les llistes provisionals va començar el dia 
16 de març i va acabar el dia 3 d’abril de 2018. 

D'acord amb la llista provisional de persones admeses i excloses, la senyora ML va 
quedar exclosa pel següent motiu: « Manquen els requisits: títol de graduat en educació 
secundària obligatòria o equivalent. Observació: No acredita el revers de la titulació 
aportada.»  

4. A l'expedient de la senyora ML no consta que esmenés en termini el motiu de la seva 
exclusió.  

5. Mitjançant resolució de la presidenta de data 17 d’abril de 2018, es varen aprovar les 
llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part 
de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de l’IMAS 
el dia 23 del mateix mes i any. 

D'acord amb la llista definitiva de persones admeses i excloses, la senyora ML va 
quedar exclosa pel següent motiu: «Manquen els requisits: títol de graduat en educació 



 19 

secundària obligatòria o equivalent. Observació: No acredita el revers de la titulació 
aportada.»  

6. La senyora JMML, amb NIF XXX, presenta recurs d'alçada, amb data de Registre 
General d'Entrada de 8 de maig de 2018, i núm. 12906, contra la Resolució de la 
presidenta de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials, de 17 d'abril de 2018, per la qual es 
varen aprovar les llistes definitives de persones admeses i excloses del concurs per 
formar part d’una borsa de treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes 
Auxiliar d’Administració General. 

Fonaments de dret 

Primer.- El recurs d’alçada es va interposar contra la Resolució de la presidenta de 
l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar 
les llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar 
part de la la borsa de treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar 
d’Administració General. 

Segon.- D'acord amb el que es disposa a l'article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de 
l'IMAS (BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), contra els actes dictats per la 
Presidència de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials es pot interposar recurs d'alçada 
davant el Consell Executiu del Consell de Mallorca en el termini i amb els efectes de la 
Llei del procediment administratiu comú. 

Tercer.- Atès el que es disposa a la Llei 39/2015, de 2 d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, el procediment per tramitar i 
resoldre recursos administratius es troba regulat en els articles 112 a 120 i, en concret, 
en els articles 121 i 122 respecte del recurs d’alçada. 

Haguda compte que la Resolució que s’impugna es va publicar al tauler d’edictes el dia 
23 d’abril de 2018, el termini per recórrer-la va començar el dia 24 d’abril de 2018 i va 
acabar el 23 de maig del mateix any. 

Atesos els articles de referència i el termini assenyalat, el recurs d'alçada interposat 8 de 
maig de 2018, contra la Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers 
Socials, de 17 d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar les llistes definitives de 
persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part de la borsa de treball 
de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General, es 
va interposar en el termini i en la forma escaients.  

Quart.- La persona interessada exposa que figura en la llista definitiva de persones 
excloses, que en el revers del títol que va aportar no hi figura cap anotació i sol·licita ser 
inclosa en les llistes definitives. A aquest efecte adjunta còpia acarada del títol aportat 
amb un «Faig Constar» que al revers del títol no hi ha cap segell.  

Cinquè.- Respecte al motiu d'exclusió, la senyora ML va aportar com acreditació d'estar 
en possessió del títol acadèmic exigit, còpia acarada de l'anvers del títol de graduat 
escolar, sense que hi constàs el revers.  

Sisè.- D'acord amb el punt 4.4. de les Bases, les persones aspirants han d'aportar «Una 
fotocòpia del títol exigit per formar part de la borsa (anvers i revers)». 

D’altra banda a la base 5 de la convocatòria del concurs per formar part de la borsa de 
treball de referència, es disposa que les persones aspirants excloses o omeses disposaran 
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d’un termini de 10 dies hàbils, comptadors des de l’endemà de la publicació de la 
resolució en el tauler d’edictes de l’IMAS, per esmenar el defecte o adjuntar el 
document que sigui preceptiu. En la publicació d’aquesta resolució se les ha d’advertir 
que la sol·licitud es tindrà per no presentada si no es compleix aquest requeriment. 

Setè.- Haguda compte que la recurrent no va complir el requeriment assenyalat, i per 
aplicació de la base esmentada en el paràgraf anterior resulta que s’ha de tenir la seva 
sol·licitud per no presentada.  

Vuitè.- Vist allò que disposa l’article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de l'IMAS 
(BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), l’òrgan competent per resoldre el recurs 
d’alçada és el Consell Executiu del Consell de Mallorca. 

Propòs  

Que el Consell Executiu adopti els acords següents:  

Primer.- DESESTIMAR el recurs d'alçada interposat per la senyora JMML, amb NIF 
XXX, contra la Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 
d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants 
admeses i excloses del concurs per formar part de la la borsa de treball de l’Escala 
General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General d'acord amb els 
fonaments de dret sisè a vuitè.  

Segon.- NOTIFICAR l’acord a les persones interessades. 

 

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DE RECURS D'ALÇADA INTERPOSAT PER 
LA SENYORA ANC CONTRA LA RESOLUCIÓ DE LA PRESIDENTA DE 
L’INSTITUT MALLORQUÍ D’AFERS SOCIALS, DE 17 D’ABRIL DE 2018, 
PER LA QUAL S’APROVEN LES LLISTES DEFINITIVES DE PERSONES 
ADMESES I EXCLOSES DEL CONCURS PER FORMAR PART D’UNA 
BORSA DE TREBALL DE L’ESCALA GENERAL, SUBESCALA AUXILIARS, 
CLASSE AUXILIAR D’ADMINISTRACIÓ GENERAL 

Es dona compte de la següent proposta de la consellera executiva de Benestar i Drets 
Socials: 

Antecedents de fet.  

1. Per Resolució de la presidenta de l’IMAS, de 21 de setembre de 2017 (BOIB núm. 
119, de 28 de setembre), es va convocar un concurs per formar part d’una borsa de 
treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General. 

2. El senyor La senyora ANC, amb NIF XXX, va presentar sol·licitud, amb data de 
Registre General d'Entrada de 19 d'octubre de 2017, i núm. 33835, d'admissió a la borsa 
de treball de l’Escala General, Subescala auxiliars, Classe Auxiliar d’Administració 
General.  

3. En data de 20 d'octubre de 2017, i núm. del Registre General d'Entrada 34253,el 
senyor AMM, amb NIF XXX, va presentar nova sol·licitud, a efectes d'adjuntar nova 
documentació a la sol·licitud anterior.  
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4. Mitjançant resolució de la presidenta de data 9 de març de 2018, es varen aprovar les 
llistes provisionals de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part 
de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de l’IMAS 
el dia 15 del mateix mes i any. 

El termini per fer al·legacions amb relació a les llistes provisionals va començar el dia 
16 de març i va acabar el dia 3 d’abril de 2018. 

D'acord amb la llista provisional de persones admeses i excloses, la senyora NC va 
quedar exclosa pel següent motiu: « Manquen els requisits: Annex V: declaració jurada 
de no trobar-se inhabilitat/ada. Observació: l'annex V no correspon al borsí d'aux. 
administratiu .»  

5. A l'expedient de la senyora NC no consta que esmenés en termini el motiu de la seva 
exclusió.  

6. Mitjançant resolució de la presidenta de data 17 d’abril de 2018, es varen aprovar les 
llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part 
de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de l’IMAS 
el dia 23 del mateix mes i any. 

D'acord amb la llista definitiva de persones admeses i excloses, la senyora NC va 
quedar exclosa pel següent motiu: « Manquen els requisits: Annex V: declaració jurada 
de no trobar-se inhabilitat/ada. Observació: l'annex V no correspon al borsí d'aux. 
administratiu .»  

7. La senyora ANC, amb NIF XXX , presenta recurs d'alçada, amb data de Registre 
General d'Entrada de 14 de maig de 2018, i núm. 12906, contra la Resolució de la 
presidenta de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials, de 17 d'abril de 2018, per la qual es 
varen aprovar les llistes definitives de persones admeses i excloses del concurs per 
formar part d’una borsa de treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes 
Auxiliar d’Administració General. 

 

Fonaments de dret 

Primer.- El recurs d’alçada es va interposar contra la Resolució de la presidenta de 
l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar 
les llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar 
part de la la borsa de treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar 
d’Administració General. 

Segon.- D'acord amb el que es disposa a l'article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de 
l'IMAS (BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), contra els actes dictats per la 
Presidència de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials es pot interposar recurs d'alçada 
davant el Consell Executiu del Consell de Mallorca en el termini i amb els efectes de la 
Llei del procediment administratiu comú. 

Tercer.- Atès el que es disposa a la Llei 39/2015, de 2 d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, el procediment per tramitar i 
resoldre recursos administratius es troba regulat en els articles 112 a 120 i, en concret, 
en els articles 121 i 122 respecte del recurs d’alçada. 
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Haguda compte que la Resolució que s’impugna es va publicar al tauler d’edictes el dia 
23 d’abril de 2018, el termini per recórrer-la va començar el dia 24 d’abril de 2018 i va 
acabar el 23 de maig del mateix any. 

Atesos els articles de referència i el termini assenyalat, el recurs d'alçada interposat 8 de 
maig de 2018, contra la Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers 
Socials, de 17 d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar les llistes definitives de 
persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part de la borsa de treball 
de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General, es 
va interposar en el termini i en la forma escaients.  

Quart.- La persona interessada exposa que figura en la llista definitiva de persones 
excloses, que en el moment d'entregar la sol·licitud l'empleada pública que va rebre la 
sol·licitud esmentada li va indicar que la sol·licituds i annexos no es corresponien amb 
els de la borsa d'auxiliar administratiu, però que, després de consultar amb el seu 
superior, es rectificaria amb corrector, s'acceptaria a tràmit i que tot estava correcte.  

Afegeix que després de consultar a la pàgina web de l'IMAS la publicació de les llistes 
de persones admeses i excloses, resulta que el termini d'esmena havia acabat i que la 
causa d'exclusió era la indicada com a correcta per l'empleada pública que va rebre la 
sol·licitud.  

Cinquè.- D'acord amb el punt 5 de les Bases de la convocatòria del concurs per formar 
part de la borsa de treball de referència, i de la Resolució de la presidenta de l'IMAS, de 
9 de març de 2018, es varen aprovar les llistes provisionals de persones aspirants 
admeses i excloses del concurs per formar part de la la borsa esmentada, es disposa que 
les persones aspirants excloses o omeses disposaran d’un termini de 10 dies hàbils, 
comptadors des de l’endemà de la publicació de la resolució en el tauler d’edictes de 
l’IMAS, per esmenar el defecte o adjuntar el document que sigui preceptiu. En la 
publicació d’aquesta resolució se les ha d’advertir que la sol·licitud es tindrà per no 
presentada si no es compleix aquest requeriment. 

Sisè.- Haguda compte que en el dia posterior a la presentació de la sol·licitud, la 
recurrent va aportar nova documentació, i podria haver esmentat la deficiència 
coneguda, i que no va complir el requeriment assenyalat, per aplicació de la base 
esmentada en el paràgraf anterior resulta que s’ha de tenir la seva sol·licitud per no 
presentada.  

Setè.- Vist allò que disposa l’article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de l'IMAS 
(BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), l’òrgan competent per resoldre el recurs 
d’alçada és el Consell Executiu del Consell de Mallorca. 

Propòs  

Que el Consell Executiu adopti els acords següents:  

Primer.- DESESTIMAR el recurs d'alçada interposat per la senyora ANC, amb NIF 
XXX, contra la Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 
d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants 
admeses i excloses del concurs per formar part de la la borsa de treball de l’Escala 
General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General d'acord amb els 
fonaments de dret cinquè i sisè.  

Segon.- NOTIFICAR l’acord a les persones interessades. 
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PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DEL RECURS D'ALÇADA INTERPOSAT PER 
LA SENYORA GSS CONTRA LA RESOLUCIÓ DE LA PRESIDENTA DE 
L’INSTITUT MALLORQUÍ D’AFERS SOCIALS, DE 17 D’ABRIL DE 2018, 
PER LA QUAL S’APROVEN LES LLISTES DEFINITIVES DE PERSONES 
ADMESES I EXCLOSES DEL CONCURS PER FORMAR PART D’UNA 
BORSA DE TREBALL DE L’ESCALA GENERAL, SUBESCALA AUXILIARS, 
CLASSE AUXILIAR D’ADMINISTRACIÓ GENERAL 

Es dona compte de la següent proposta de la consellera executiva de Benestar i Drets 
Socials: 

1. La senyora GSS, amb DNI XXX i domicili al carrer XXX, de Palma, va presentar un 
escrit amb data de registre general d’entrada 15 de maig de 2018 i número 13.781 
mitjançant el qual exposa que es va presentar a la borsa d'auxiliar administratiu i 
sol·licita que es tenguin per rebuts els documents adjunts, que són una còpia acarada 
d'un certificat de coneixements de llengua catalana de nivell B2, i una còpia acarada 
d'un model 046 de liquidació de taxes, preus públics i sancions, i altres ingressos.  

 

2. Per resolució de la presidenta de l’IMAS, de 21 de setembre de 2017 (BOIB núm. 
119, de 28 de setembre), es va convocar un concurs per formar part d’una borsa de 
treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General. 

 

3. Amb data de registre general d'entrada 20 d'octubre de 2017 i número de registre 
34.087 consta la sol·licitud d'admissió de la senyora Subias a l'esmentada borsa. 

 

4. Mitjançant la resolució de la presidenta de l'IMAS de data 9 de març de 2018, es 
varen aprovar les llistes provisionals de persones aspirants admeses i excloses del 
concurs per formar part de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al 
tauler d’edictes de l’IMAS el dia 15 del mateix mes i any. 

 

La senyora GSS consta com a exclosa perquè manca el requisit de TÍTOL DE 
GRADUAT EN EDUCACIÓ SECUNDÀRIA OBLIGATÒRIA O EQUIVALENT amb 
l’observació NO ACREDITA LA TITULACIÓ REQUERIDA, NO ACREDITA EL 
NIVELL DE CATALA B2 REQUERIT. 

 

El termini per fer al·legacions amb relació a les llistes provisionals va començar el dia 
16 de març i va acabar el dia 3 d’abril de 2018. 

 

5. Mitjançant la resolució de la presidenta de data 17 d’abril de 2018, es varen aprovar 
les llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar 
part de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de 
l’IMAS el dia 23 del mateix mes i any. 
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Fonaments de dret 

Primer.- D'acord amb el que es disposa a l'article 27.1 del Text consolidat dels Estatut 
de l'IMAS (BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), contra els actes dictats per la 
Presidència de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials es pot interposar recurs d'alçada 
davant el Consell Executiu del Consell de Mallorca en el termini i amb els efectes de la 
Llei del procediment administratiu comú. 

 

Segon.- L’escrit presentat per la senyora GSS, amb data de registre general d’entrada 15 
de maig de 2018 i número 13.781 ha de ser entès i tramitat com un recurs d’alçada, 
contra la Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 
d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants 
admeses i excloses del concurs per formar part de la la borsa de treball de l’Escala 
General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General, d’acord amb 
l’article 115.2 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de 
les administracions públiques, on s’estableix que l’error o l’absència de la qualificació 
del recurs per part del recurrent no és obstacle per tramitar-lo, sempre que es dedueixi el 
seu caràcter vertader.  

 

Atès el que es disposa a la Llei 39/2015, de 2 d'octubre, del procediment administratiu 
comú de les administracions públiques, el procediment per tramitar i resoldre els 
recursos administratius es troba regulat en els articles 112 a 120 i, en concret, en els 
articles 121 i 122 respecte del recurs d’alçada. 

 

Tercer.- La recurrent sol·licita que es tengui en compte la documentació aportada 
mitjançant l’escrit que s’ha d’entendre d’interposició del recurs, per esmenar la causa 
d’exclusió de la llista definitiva de persones admeses i excloses del concurs per formar 
part de la borsa de referència. 

 

La causa d’exclusió de les llistes provisionals i de les llistes definitives va ser la 
mateixa: manca el requisit de TÍTOL DE GRADUAT EN EDUCACIÓ SECUNDÀRIA 
OBLIGATÒRIA O EQUIVALENT amb l’observació NO ACREDITA LA 
TITULACIÓ REQUERIDA, NO ACREDITA EL NIVELL DE CATALA B2 
REQUERIT. 

 

I si bé, en data de registre d’entrada 15 de maig de 2018 presenta com a documentació 
adjunta una còpia acarada del certificat de coneixements en llengua catalana de nivell 
B2, així com una còpia acarada del model 046 de liquidació de taxes acadèmiques, la 
interessada no va fer cap al·legació durant el termini per esmenar les llistes provisionals, 
que va començar el dia 16 de març i va acabar el dia 3 d’abril de 2018. 

 

D’acord amb la base 5 de la convocatòria del concurs per formar part de la borsa de 
treball de referència, les persones aspirants excloses o admeses disposaren d’un termini 
de 10 dies hàbils, comptadors des de l’endemà de la publicació de la resolució en el 
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tauler d’edictes de l’IMAS, per esmenar el defecte o adjuntar el document preceptiu. En 
la publicació d’aquesta resolució se les va advertir que la sol·licitud es tindria per no 
presentada si no es complia aquest requeriment. 

 

Haguda compte que la recurrent no va complir el requeriment assenyalat, per aplicació 
de la base esmentada s’ha de tenir la seva sol·licitud per no presentada.  

 

Quart.- En qualsevol cas, el certificat que adjunta la senyora S al seu escrit de recurs, 
acreditatiu de la qualificació de la recurrent com a apte en les proves orals de 
certificació de coneixements de català de nivell B2, va ser emès en data 14 de maig de 
2018, és a dir, amb posterioritat a la data de finalització del termini per presentar les 
sol·licituds d'admissió a la borsa d'auxiliar d'administració general. 

 

La base 3.2 de la convocatòria del concurs per formar part de la borsa de treball 
d'auxiliar d'administració general estableix que les persones interessades han de complir 
els requisits enumerats a l'apartat 3.1 en la data de finalització del termini de presentació 
de sol·licituds, o han d'estar en condicions de complir-los, i han d'estar-ne en possessió 
durant tot el procés selectiu. 

 

El termini per presentar les sol·licituds d'admissió a l'esmentada borsa va finalitzar el 20 
d'octubre de 2017 i, per tant, la senyora S no complia en aqueixa data el requisit exigit 
de trobar-se en possessió del títol de coneixements de llengua catalana de nivell B2. 

 

Cinquè.- Vist el contingut de l’article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de l'IMAS 
(BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), l’òrgan competent per resoldre el recurs 
d’alçada és el Consell Executiu del Consell de Mallorca. 

 

Propòs  

Que el Consell Executiu adopti els acords següents:  

Primer.- DESESTIMAR el recurs d'alçada interposat per la senyora GSS contra la 
Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 d’abril de 2018, 
per la qual es varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants admeses i 
excloses del concurs per formar part de la la borsa de treball de l’Escala General, 
Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General, atès que la recurrent no 
va presentar cap al·legació a les llistes provisionals de persones admeses i excloses de 
l'esmentada borsa, requisit per poder interposar el recurs d'alçada, i que, en qualsevol 
cas, no complia el requisit d'estar en possessió del títol de llengua catalana de nivell B2 
a la data de finalització del termini per presentar la seva sol·licitud d'admissió a 
l'esmentada borsa. 

 

Segon.- NOTIFICAR l’acord a les persones interessades. 
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PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DE RECURS D'ALÇADA INTERPOSAT PER 
PER LA SENYORA DAJ CONTRA LA RESOLUCIÓ DE LA PRESIDENTA DE 
L’INSTITUT MALLORQUÍ D’AFERS SOCIALS, DE 17 D’ABRIL DE 2018, 
PER LA QUAL S’APROVEN LES LLISTES DEFINITIVES DE PERSONES 
ADMESES I EXCLOSES DEL CONCURS PER FORMAR PART D’UNA 
BORSA E TREBALL DE L’ESCALA GENERAL, SUBESCALA AUXILIARS, 
CLASSE AUXILIAR D’ADMINISTRACIÓ GENERAL 

Es dona compte de la següent proposta de la consellera executiva de Benestar i Drets 
Socials: 

Antecedents de fet.  

 

1. La senyora DAJ, amb DNI XXX i domicili al carrer XXX, de S’Arenal (Palma), va 
presentar un escrit, amb registre d’entrada de data 18 de maig de 2018 i núm. 14224, 
mitjançant el qual exposa que ha estat exclosa del concurs per formar part d’una borsa 
de treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General, i sol·licita se tengui en compte la documentació que adjunta que és una còpia 
compulsada (anvers i revers) del Títol de Batxiller. 

 

2. Per resolució de la presidenta de l’IMAS, de 21 de setembre de 2017 (BOIB núm. 
119, de 28 de setembre), es va convocar un concurs per formar part d’una borsa de 
treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General. 

 

3. Mitjançant resolució de la presidenta de data 9 de març de 2018, es varen aprovar les 
llistes provisionals de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part 
de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de l’IMAS 
el dia 15 del mateix mes i any. 

 

La senyora DAJ consta com a exclosa provisional perquè manca el requisit de TÍTOL 
DE GRADUAT EN EDUCACIÓ SECUNDÀRIA OBLIGATÒRIA O EQUIVALENT 
amb l’observació NO ACREDITA EL REVERS DE LA TITULACIÓ APORTADA. 

 

El termini per fer al·legacions amb relació a les llistes provisionals va començar el dia 
16 de març i va acabar el dia 3 d’abril de 2018. 

 

4. Mitjançant resolució de la presidenta de data 17 d’abril de 2018, es varen aprovar les 
llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part 
de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de l’IMAS 
el dia 23 del mateix mes i any. 
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Fonaments de dret 

 

Primer.- D'acord amb el que es disposa a l'article 27.1 del Text consolidat dels Estatut 
de l'IMAS (BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), contra els actes dictats per la 
Presidència de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials es pot interposar recurs d'alçada 
davant el Consell Executiu del Consell de Mallorca en el termini i amb els efectes de la 
Llei del procediment administratiu comú. 

 

Segon.- L’escrit presentat per la senyora DAJ amb data de registre general d’entrada 18 
de maig de 2018, ha de ser entès i tramitat com un recurs d’alçada, contra la Resolució 
de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 d’abril de 2018, per la 
qual es varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del 
concurs per formar part de la la borsa de treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, 
Classes Auxiliar d’Administració General, d’acord amb l’article 115.2 de la Llei 
39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les administracions 
públiques, en el que s’estableix que l’error o l’absència de la qualificació del recurs per 
part del recurrent no és obstacle per tramitar-lo, sempre que es dedueixi el seu caràcter 
vertader.  

 

Atès el que es disposa a la Llei 39/2015, de 2 d'octubre, del procediment administratiu 
comú de les administracions públiques, el procediment per tramitar i resoldre recursos 
administratius es troba regulat en els articles 112 a 120 i, en concret, en els articles 121 i 
122 respecte del recurs d’alçada. 

 

Haguda compte que la Resolució que s’impugna es va publicar al tauler d’edictes el dia 
23 d’abril de 2018, el termini per recórrer-la va començar el dia 24 d’abril de 2018 i va 
acabar el 23 del mes de maig del mateix any. 

 

Atesos els articles de referència i el termini assenyalat, el recurs d'alçada interposat el 
25 d’abril de 2018, contra la Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers 
Socials, de 17 d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar les llistes definitives de 
persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part de la la borsa de 
treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General, es va interposar en el termini i en la forma escaients.  

 

Tercer.- La recurrent sol·licita que es tengui en compte la documentació aportada 
mitjançant l’escrit que s’ha d’entendre d’interposició del recurs, per esmenar la causa 
d’exclusió de la llista definitiva de persones admeses i excloses del concurs per formar 
part de la borsa de referència. 

 

La causa d’exclusió de les llistes provisionals i de les llistes definitives va ser la 
mateixa: manca el requisit de TÍTOL DE GRADUAT EN EDUCACIÓ SECUNDÀRIA 
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OBLIGATÒRIA O EQUIVALENT amb l’observació NO ACREDITA EL REVERS 
DE LA TITULACIÓ APORTADA. 

 

I si bé, en data de registre d’entrada 18 de maig de 2018 presenta, adjunt, còpia del títol 
de Batxiller, compulsat l’anvers i el revers, i acredita el revers de la titulació aportada, 
no va fer cap al·legació durant el termini per esmenar les llistes provisionals, que va 
començar el dia 16 de març i va acabar el dia 3 d’abril de 2018. 

 

D’acord amb la base 5 de la convocatòria del concurs per formar part de la borsa de 
treball de referència, les persones aspirants excloses o omeses disposaran d’un termini 
de 10 dies hàbils, comptadors des de l’endemà de la publicació de la resolució en el 
tauler d’edictes de l’IMAS, per esmenar el defecte o adjuntar el document que sigui 
preceptiu. En la publicació d’aquesta resolució se les ha d’advertir que la sol·licitud es 
tindrà per no presentada si no es compleix aquest requeriment. 

 

Haguda compte que la recurrent no va complir el requeriment assenyalat, per aplicació 
de la base esmentada s’ha de tenir la seva sol·licitud per no presentada.  

 

Cinquè.- Vist allò que disposa l’article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de l'IMAS 
(BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), l’òrgan competent per resoldre el recurs 
d’alçada és el Consell Executiu del Consell de Mallorca. 

Propòs  

Que el Consell Executiu adopti els acords següents:  

 

Primer.- DESESTIMAR el recurs d'alçada interposat per la senyora DAJ contra la 
Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 d’abril de 2018, 
per la qual es varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants admeses i 
excloses del concurs per formar part de la la borsa de treball de l’Escala General, 
Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General. 

 

Segon.- NOTIFICAR l’acord a les persones interessades. 

 

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DEL RECURS D'ALÇADA INTERPOSAT PEL 
SENYOR MSJ CONTRA LA RESOLUCIÓ DE LA PRESIDENTA DE 
L’INSTITUT MALLORQUÍ D’AFERS SOCIALS, DE 17 D’ABRIL DE 2018, 
PER LA QUAL S’APROVEN LES LLISTES DEFINITIVES DE PERSONES 
ADMESES I EXCLOSES DEL CONCURS PER FORMAR PART D’UNA 
BORSA DE TREBALL DE L’ESCALA GENERAL, SUBESCALA AUXILIARS, 
CLASSE AUXILIAR D’ADMINISTRACIÓ GENERAL 

Es dona compte de la següent proposta de la consellera executiva de Benestar i Drets 
Socials: 
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Antecedents de fet 

 

1. El senyor MSJ, amb DNI XXX i domicili al carrer XXX, 2n pis, porta A, C.P. 07500, 
de Manacor, va presentar un escrit amb data de registre general d’entrada 17 de maig de 
2018 i número 14.125 mitjançant el qual exposa que va presentar el títol de batxillerat i 
va ser exclòs a la llista publicada en data 23 d'abril de 2018 i que ara presenta el 
diploma oficial de títol de batxillerat perquè s'adjunti al seu expedient per tal de ser 
admès al borsí de treball d'auxiliar d'administració general.  

 

2. Per resolució de la presidenta de l’IMAS, de 21 de setembre de 2017 (BOIB núm. 
119, de 28 de setembre), es va convocar un concurs per formar part d’una borsa de 
treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General. 

 

3. Amb data de registre general d'entrada 19 d'octubre de 2017 i número de registre 
33.671 consta la sol·licitud d'admissió del senyor MSJ a l'esmentada borsa. 

 

4. Mitjançant la resolució de la presidenta de l'IMAS de data 9 de març de 2018, es 
varen aprovar les llistes provisionals de persones aspirants admeses i excloses del 
concurs per formar part de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al 
tauler d’edictes de l’IMAS el dia 15 del mateix mes i any. 

 

El senyor MSJ consta com a exclòs perquè manca el requisit de TÍTOL DE GRADUAT 
EN EDUCACIÓ SECUNDÀRIA OBLIGATÒRIA O EQUIVALENT amb l’observació 
ACREDITA TAXES TITULACIÓ APORTADA SUPERIOR 2 ANYS. 

 

El termini per fer al·legacions en relació amb les llistes provisionals va començar el dia 
16 de març i va acabar el dia 3 d’abril de 2018. 

 

5. Mitjançant la resolució de la presidenta de data 17 d’abril de 2018, es varen aprovar 
les llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar 
part de la la borsa esmentada, les quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de 
l’IMAS el dia 23 del mateix mes i any. 

 

Fonaments de dret 

 

Primer.- D'acord amb el que es disposa a l'article 27.1 del Text consolidat dels Estatut 
de l'IMAS (BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), contra els actes dictats per la 
Presidència de l'Institut Mallorquí d'Afers Socials es pot interposar recurs d'alçada 
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davant el Consell Executiu del Consell de Mallorca en el termini i amb els efectes de la 
Llei del procediment administratiu comú. 

 

Segon.- D’acord amb l’article 115.2 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, on s’estableix que l’error o 
l’absència de la qualificació del recurs per part del recurrent no és obstacle per tramitar-
lo, sempre que es dedueixi el seu caràcter vertader. En aquest sentit, l’escrit presentat 
pel senyor MSJ, amb data de registre general d’entrada 17 de maig de 2018 i número 
14.125, ha de ser entès i tramitat com un recurs d’alçada contra la Resolució de la 
presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 d’abril de 2018, per la qual es 
varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants admeses i excloses del concurs 
per formar part de la borsa de treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes 
Auxiliar d’Administració General.  

 

Tercer.- Ateses les disposicions de la Llei 39/2015, de 2 d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, el procediment per tramitar i 
resoldre els recursos administratius es troba regulat en els articles 112 a 120 i, en 
concret, en els articles 121 i 122 respecte del recurs d’alçada. 

 

Haguda compte que la Resolució que s’impugna es va publicar al tauler d’edictes el dia 
23 d’abril de 2018, el termini per recórrer-la va començar el dia 24 d’abril de 2018 i va 
acabar el 23 del mes de maig del mateix any. 

 

Atesos els articles de referència i el termini assenyalat, el recurs d'alçada interposat el 
17 de maig de 2018, contra la Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers 
Socials, de 17 d’abril de 2018, per la qual es varen aprovar les llistes definitives de 
persones aspirants admeses i excloses del concurs per formar part de la la borsa de 
treball de l’Escala General, Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració 
General, es va interposar en el termini i en la forma escaients.  

Quart.- Mitjançant la interposició del recurs, el recurrent aporta el títol de Batxiller en 
la modalitat de Ciències de la Natura i de la Salut i demana ser admès a la borsa 
d’Auxiliar d’Administració General. 

 

A la base 3.1 de la convocatòria s’estableixen els requisits que les persones interessades 
en formar part de la borsa han de complir i, entre d’altres, han d’estar en possessió del 
títol acadèmic exigit o en condicions d’obtenir-lo en la data en què finalitzi el termini de 
presentació de les sol·licituds; així com que el títol exigit per participar en la borsa 
convocada és el Títol de Graduat/ada en Educació Secundària Obligatòria o equivalent.  

 

A la base 4.4, es disposa que, juntament amb la sol·licitud emplenada, les persones 
aspirants han d’adjuntar, entre d’altres documents, un fotocòpia del títol acadèmic exigit 
per formar part de la borsa (anvers i revers). A més, entre d’altres coses, s’indica 
expressament que el justificant de pagament dels drets d’expedició del títol només té 
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validesa fins a l’expedició del títol. Es presumeix que el títol ha estat expedit quan han 
transcorregut més de dos anys des de l’emissió del justificant del pagament dels drets 
d’expedició i, en aquest cas, les persones aspirants queden excloses i han d’acreditar-lo 
en el termini d’esmenes de les deficiències en la sol·licitud que estableix la base 5, o 
justificar mitjançant un certificat del centre corresponent que el títol encara no ha estat 
expedit. 

 

En data 9 de març de 2018, es varen aprovar les llistes provisionals de persones 
aspirants admeses i excloses del concurs per formar part de la la borsa esmentada, les 
quals es varen fer públiques al tauler d’edictes de l’IMAS el dia 15 del mateix mes i 
any. 

 

D’acord amb la base 5 de la convocatòria del concurs per formar part de la borsa de 
treball de referència, les persones aspirants excloses o omeses varen disposar d’un 
termini de 10 dies hàbils, comptadors des de l’endemà de la publicació de la resolució 
en el tauler d’edictes de l’IMAS, per esmenar el defecte o adjuntar el document que fos 
preceptiu. En la publicació d’aquesta resolució se'ls va advertir que la sol·licitud es 
tindria per no presentada si no es complia aquest requeriment. 

 

El recurrent va sortir exclòs a les llistes provisionals per formar part de la borsa amb la 
indicació, com a causa de la seva exclusió, «TÍTOL DE GRADUAT EN EDUCACIÓ 
SECUNDÀRIA OBLIGATÒRIA O EQUIVALENT» amb l’observació «ACREDITA 
TAXES TITULACIÓ APORTADA SUPERIOR A 2 ANYS» perquè el document 
aportat amb la sol·licitud és un certificat acadèmic en el qual consta, a banda de les 
notes obtingudes, que en data 6 de setembre de 2004 l’alumne va sol·licitar l'expedició 
del títol i va abonar les taxes establertes. 

 

Dins el termini atorgat des de la publicació de les llistes provisionals de persones 
aspirants admeses i excloses el senyor S no va presentar cap escrit d'esmena ni va 
aportar cap document que fos preceptiu per esmenar la causa de la seva exclusió. 

 

Conseqüentment, el recurrent va sortir exclòs a la llista definitiva per formar part de la 
borsa amb la indicació «ACREDITA TAXES TITULACIÓ APORTADA SUPERIOR 
A 2 ANYS»; i és amb la presentació del recurs quan aporta una còpia compulsada del 
títol de Batxiller en la modalitat de Ciències de la Natura i de la Salut. 

 

El certificat acadèmic que va aportar el senyor MSJ amb la seva sol·licitud d'admissió a 
la borsa de referència és un certificat acadèmic en el qual es fa constar que l’alumne va 
sol·licitar l'expedició del títol de Batxillerat i va abonar les taxes establertes en data 6 de 
setembre de 2004. 
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Haguda compte que el recurrent no va complir el requeriment assenyalat, per aplicació 
de la base esmentada s’ha de tenir la seva sol·licitud per no presentada.  

 

Cinquè.- Vist allò que disposa l’article 27.1 del Text consolidat dels Estatut de l'IMAS 
(BOIB núm. 140, de 5 de novembre de 2016), l’òrgan competent per resoldre el recurs 
d’alçada és el Consell Executiu del Consell de Mallorca. 

 

Propòs  

Que el Consell Executiu adopti els acords següents:  

Primer.- DESESTIMAR el recurs d'alçada interposat pel senyor MSJ contra la 
Resolució de la presidenta de l’Institut Mallorquí d’Afers Socials, de 17 d’abril de 2018, 
per la qual es varen aprovar les llistes definitives de persones aspirants admeses i 
excloses del concurs per formar part de la la borsa de treball de l’Escala General, 
Subescala Auxiliar, Classes Auxiliar d’Administració General, atès que el recurrent no 
va presentar cap al·legació a les llistes provisionals de persones admeses i excloses de 
l'esmentada borsa, requisit per poder interposar el recurs d'alçada. 

 

Segon.- NOTIFICAR l’acord a les persones interessades. 

 

DEPARTAMENT DE MODERNITZACIÓ I FUNCIÓ PÚBLICA 

 

PUNT 11. CORRECCIÓ D’ERRADA DE L’ACORD DEL CONSELL EXECUTIU 
DEL CONSELL INSULAR DE MALLORCA DE DIA 4 DE JULIOL DE 2018. 

Es dona compte de la següent proposta de la consellera executiva de Modernització i 
Funció Pública: 

En data 4 de juliol de 2018, el Consell Executiu del Consell Insular de Mallorca va 
aprovar les bases i el barem de mèrits (annex IV) per al proveïment de llocs de treball 
de personal funcionari que no tingui habilitació de caràcter nacional, vacants i dotats 
pressupostàriament, que figuren en l’annex I i els de resultes pel personal del Servei de 
Bombers que figuren en l’annex II, pels procediments de concurs de mèrits i de lliure 
designació, juntament amb el model de sol·licitud per participar-hi (annex III). Les 
bases, juntament amb la convocatòria corresponent, realitzada mitjançant Decret del 
president del Consell Insular de Mallorca, de 5 de juliol de 2018, es van publicar en el 
BOIB núm. 85, de 10 de juliol de 2018. 

 

Amb posterioritat a l’aprovació i publicació de l’esmentat acord del Consell Executiu, 
s’ha posat de manifest l’existència d’una errada en l'annex IV (barem de mèrits), que cal 
esmenar. 
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L’article 109.2 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú 
de les Administracions públiques, faculta les Administracions públiques per rectificar, 
en qualsevol moment, les errades materials, de fet o aritmètiques existents en els seus 
actes. 

 

Per tot això, la consellera executiva de Modernització i Funció Pública proposa al 
Consell Executiu l’adopció del següent 

  

ACORD 

 

Primer.- Corregir l' errada de l’acord del Consell Executiu de 4 de juliol de 2018, 
mitjançant el qual es van aprovar les bases i el barem de mèrits per al proveïment de 
llocs de treball de personal funcionari del Consell Insular de Mallorca, pels sistemes de 
concurs de mèrits i de lliure designació, publicat en el BOIB núm. 85, de 10 de juliol de 
2018, que s’adjunta com a document annex.  

 

Segon.- L’acord present es publicarà en el Butlletí Oficial de les Illes Balears. 

  

Tercer.- Contra aquest acord, que no posa fi a la via administrativa, es pot interposar un 
recurs d’alçada en el termini d’un mes comptador a partir de l’endemà de la publicació 
en el Butlletí Oficial de les Illes Balears. El recurs es pot interposar formalment davant 
aquest Consell Executiu o davant la Comissió de Govern del Consell Insular de 
Mallorca, que és l’òrgan competent per resoldre’l. 

 

Contra la desestimació expressa d’aquest recurs d’alçada es pot interposar un recurs 
contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Palma que 
correspongui en el termini de dos mesos comptadors a partir de l’endemà de rebre la 
notificació de la desestimació d’aquest recurs d’alçada.  

 

Si han transcorregut tres mesos des de la interposició del recurs d’alçada i no s’ha rebut 
la notificació de resolució expressa, s’entén desestimat per silenci i es pot interposar el 
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Palma que 
correspongui, sense limitació de temps.  

 

No obstant això, si escau,  es pot interposar qualsevol altre recurs que consideri oportú. 
Tot això de conformitat amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la 
jurisdicció contenciosa administrativa i de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del 
procediment administratiu comú de les administracions públiques. 

 

ANNEX DE CORRECIONS D’ERRADES 
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BASES DEL CONCURS  

Annex IV. Barem de mèrits 

ALLÀ ON DIU 

6.2. Puntuació 

… 

Quan es tracta d’un lloc de treball al qual poden accedir dos grups o subgrups diferents, 
només s’han de valorar com a mèrits les titulacions superiors a la titulació màxima 
exigida per accedir al grup o subgrup superior. 

HA DE DIR  

6.2. Puntuació 

… 

Quan es tracta d’un lloc de treball al qual poden accedir dos grups o subgrups diferents, 
només s’han de valorar com a mèrits les titulacions diferents, del mateix nivell o 
superiors a la titulació màxima exigida per accedir al grup o subgrup superior. 

 

DESPATX EXTRAORDINARI 

 

PROPOSTA D’ACORD DE CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS PER AL 
SUPORT DE SERVEIS I/O ACCIONS DIRIGIDES A LA JOVENTUT 
DESENVOLUPATS PER AJUNTAMENTS DE IGUAL O MENYS DE 15.000 
HABITANTS 

RESOLUCIÓ 

"Antecedents: 

1.El Consell Executiu del Consell de Mallorca, mitjançant acord de data 6 de juny 
de 2018, va aprovar l’expedient de convocatòria pública de subvencions per al 
suport de serveis i/o accions dirigides a la joventut  desenvolupats per ajuntaments 
de igual o menys de 15.000 habitants per a 2018 (BOIB núm. 74, de 16 de juny de 
2018). 

2.En data 9 d’agost de 2018 l’òrgan instructor va emetre informe relatiu al 
compliment per part de les entitats beneficiàries dels requisits necessaris per accedir 
a la subvenció. 

3.L’aportació econòmica que representa la convocatòria està prevista dins el 
pressupost del Consell de Mallorca per a l’any 2018 amb càrrec a la partida 
pressupostària 65.33410.46200., i es disposa dels corresponents certificats 
d’existència de crèdit. 

4.- L’expedient ha estat fiscalitzat en conformitat en data 6 de setembre de 2018. 

Fonaments 
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I. L’Ordenança General de Subvencions del Consell insular de Mallorca 
aprovada pel ple del Consell de Mallorca, en sessió de dia 23 de desembre de 2016 
(BOIB núm. 21, de 18 de febrer de 2017), en la qual s’estableix la regulació de les 
subvencions que atorgui la corporació 

II. La convocatòria pública de subvencions per al suport de serveis i/o accions 
dirigides a la joventut  desenvolupats per ajuntaments de igual o menys de 15.000 
habitants per a 2018, aprovada per acord del Consell Executiu del Consell de 
Mallorca, de data 6 de juny de 2018.(BOIB núm. 74, de 16 de juny de 2018). 

III. L’òrgan competent per aprovar convenis, independentment de la seva quantia 
d’acord amb la base 23.4 d’execució de pressupost de despeses 2018 del Consell de 
Mallorca i, donada la necessitat de signar un conveni amb les entitats beneficiàries 
per a donar compliment a l’establert en la disposició segona de l’Ordenança 
General de Subvencions, és el Consell Executiu del Consell de Mallorca 

Per tot això, es proposa al Consell Executiu del Consell de Mallorca que adopti la 
següent  

Proposta d’acord 

1. Aprovar i concedir les subvencions als ajuntaments i per les quantitats que es 
detallen: 

EXPT. BENEFICIARIS CIF 
IMPORT 
 
SOL.LICITAT 

IMPORT 
CONCEDIT 

403308/01 Ajuntament d'Andratx P0700500B        5.000,00 €          5.000,00 €  

403308/02 
Ajuntament de Son 
Servera 

P0706200C        4.000,00 €          4.000,00 €  

403308/03 Ajuntament d'Esporles P0702000A        5.000,00 €          5.000,00 €  

403308/04 
Ajuntament de 
Binissalem 

P0700800F        5.000,00 €          5.000,00 €  

403308/05 Ajuntament d'Artà P0700600J        8.585,73 €          5.000,00 €  

403308/07 
Ajuntament de 
Capdepera 

P0701400D        5.000,00 €          5.000,00 €  

403308/08 Ajuntament de Bunyola P0701000B        5.000,00 €          5.000,00 €  

403308/10 Ajuntament d'Algaida P0700400E        4.200,00 €          4.200,00 €  

403308/11 Ajuntament de Costitx P0701700G        9.179,68 €          4.200,00 €  

403308/12 Ajuntament de Llubí P0703000J        1.712,96 €          1.712,96 €  

403308/13 Ajuntament de Sant P0705100F        5.000,00 €          5.000,00 €  
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Llorenç 

403308/14 Ajuntament d'Alaró P0700100A        7.799,00 €          5.000,00 €  

403308/15 
Ajuntament de Santa 
 María del Camí 

P0705600E        5.000,00 €          5.000,00 €  

403308/16 
Ajuntament de 
Puigpunyent 

P0704500H        5.000,00 €          4.500,00 €  

403308/17 Ajuntament de Muro P0703900A        5.000,00 €          5.000,00 €  

403308/06 
Ajuntament de Sa 
Pobla* 

P0704400A        5.000,00 €         954,00 €* 

*Es redueix l’import concedit a l’Ajuntament de Sa Pobla per no ser 
subvencionables la totalitat de despeses presentades. 

2. Disposar d’una despesa de 69.566,96 € a favor dels ajuntaments que es detallen 
en el primer punt. 

3. Anul·lar la diferència entre l’import autoritzat pel Consell Executiu del Consell 
de Mallorca de data 6 de juny de 2018 i el que ara es disposa per import de 
121.433,04 € (Document Comptable A/920180013940). 

4. Acceptar el desistiment de l’Ajuntament d’Ariany per no haver contestat al 
requeriment en termini, de conformitat amb l’establert en el punt 9.3 de la 
convocatòria.  

5. Publicar aquest acord en el Butlletí Oficial de les Illes Balears, en la Base 
Nacional de Subvencions i en la Seu Electrònica del Consell de Mallorca. 

6. Anunciar a les persones beneficiàries que seran convocades, per l’òrgan 
instructor, per a procedir a la firma del conveni al que fa al·lusió el punt 10.10 
de la convocatòria de les subvencions referenciades. No obstant, amb caràcter 
previ a dita firma cadascun dels Ajuntaments beneficiaris haurà d’haver aprovat 
en els seus plenaris el model d’aquest Conveni, adjunt a la convocatòria com 
Annex VI. 

7. De conformitat amb l'article 44 en relació amb el 46.6 de la Llei 29/1998, de 13 
de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa, contra aquesta 
resolució no es podrà interposar recurs en via administrativa, si bé es podrà 
formular potestativament REQUERIMENT per a la seva anul·lació o revocació 
en el termini de dos mesos comptadors des del dia que rebi la present notificació 
amb caràcter previ a la interposició de recurs contenciós administratiu. 

El requeriment s'entendrà desestimat si en el termini d'un mes des de la seva 
presentació no es notifica resolució expressa. El termini per interposar el recurs 
contenciós administratiu serà de dos mesos comptadors des del dia següent a 
aquell en el qual es rebi comunicació de la resolució expressa sobre el 
requeriment previ o aquest s'entengui desestimat de forma presumpta.  
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Si no formula requeriment previ, podrà interposar directament recurs contenciós 
administratiu en el termini de dos mesos comptadors des del dia següent al de la 
recepció de la present notificació. 

 

 


